"爱心餐""暖心姜茶""甜蜜草莓"……

# 在句容,滚滚爱心温暖抗疫一线

当前正处于疫情防控的关键时期,防疫工作者和志愿者日夜奋战,坚守在防疫一线。连日来,句容涌现出了一批爱心人士,他们奉献爱心、凝心聚力,广泛筹集防疫物资、助力一线疫情防控。

句容通宁公寓封控区居民 生活牵动着社会各界的心。19 日下午,句容市红十字会组织 爱心企业为这里的居民送来新 鲜蔬菜和水果。这批生活物资 由美团优选句容网格店捐赠, 生菜、黄瓜、芹菜以及苹果、橘 子等蔬果被精心挑选和包装后 分成近500份,每份有3-4种蔬 菜和1种水果,总价值15000余

美团优选的工作人员和志愿者将物资搬下车,堆放在小区的门外。志愿者们再将物资搬运至小区门口的驳运车上。最后由小区内的志愿者送到每一户家庭,全程封控区内外工作人员做到零接触。

黄梅街道寨里社区网络员 张剑龙介绍,通宁公寓共有居 民500多户、1200多人,这些些 来感受到了社会各界的关心。 送来的物资解了小区居民们的 燃眉之急。为此,他向宽心的 位和爱心商家表示感谢。团优 近和爱容市红十字会和美远的 选句容网格店的工作人员防了 近近,为这里的志愿者送来了价值 1000多元的口罩、塑胶手和生活物资。

5000 斤草莓、500 份面包。 19 日上午,一批爱心水果和食品从白兔镇发出,送到宝华镇疫情防控一线。 上午9点,在白兔镇草莓广场,农户们正在大棚内忙着采摘新鲜的草莓。他们分工明确、动作迅速,选取的都是又红又大、品质较好的草莓。另一边的工人们则忙着把刚摘记者,这批草莓下午要送到宝华镇,他们必须精心准备,让疫情防控一线的人员品尝来自白兔们点。"这批草莓是我们白兔草莓合作联社采购的,共5000斤,16000盒,作为抗疫物资支援宝华。"白兔镇农业农村局局长张伟介绍。

疫情发生后,广大防疫工作者冲锋在前,他们的付出感动着城市里的每一个人。在句容市,一位快餐店老板为社区工作者和志愿者免费配送"爱心餐"和"暖心姜茶",希望用这样的方式为抗击疫情贡献力量。

下午2点多,在华阳街道新城雅居门口的一家快餐店,本该是休息时间,但店里十分忙碌。淘米、炒菜、打包……每道程序,工人都仔细检查,保证饭菜的安全。柳进是这家快餐店

的老板。他告诉记者,正在准备的60份快餐是免费为抗疫一线志愿者准备的。"今天准备了三个菜,一荤两素菜,荤菜是我们家比较受欢迎的红烧狮子头,还有一份绿豆芽,一份大会想到免费送餐,柳进告诉记者,他之前在上海工作时也遇到过疫情,当时自己小孩刚满月,生活物资比较紧缺,当时有很多志愿者给了他很大的帮助。

19日,后白镇江苏好味稻 生态有限公司和江苏草毯绿波 生态农业综合开发有限公司企 业家杜诸侯、朱礼峰等一行为 村中20余户困难群众送上大 米、菜油、面粉等生活物资。

3月17日,江苏圣海服饰科技有限公司将连夜赶制的50件抓绒外套,送到在宝华"疫"线的志愿者手上,希望志愿者们在抗疫的同时也注意自身保暖。江苏圣海服饰科技有限公司负责人表示:"志愿者们在疫情防控关键时刻舍小家为大家的奉献精神,感动着每一个人。作为企业,我们希望能在这种特殊时期,为疫情防控工作尽一份绵薄之力。"

3月18日下午,曾被评为疫情防控"句容好人"的茅山镇长城村村书记彭晓龙准备了30箱方便面、牛奶和10袋水果,为奋战在疫情防控卡口的茅山镇交警中队警员送上一份温暖和关怀。后白镇长里岗村企业老板陈星为后白镇疫情防控工作人员捐赠了87箱消毒湿纸巾,为全镇开展常态化疫情防控工作助力……

(庄瑜 王宇 田馨 庆海)

### 周艺公益为一线战疫人员送应急物资

京江晚报讯 日前,镇江周艺公益服务中心联合京口区政协蒋周健委员工作室、民盟京口委员会,向四牌楼街道办赠送一次性医用口罩12000只和30顶帐篷。这批防疫物资将助力街道工作人员和志愿者更好做好防疫工作。

镇江周艺公益服务中心理事 王琮琪介绍,近日街道社区的工 作人员和志愿者们每天挨家挨户 走访、排查,非常辛苦。周艺公益 得知情况后,经过多方协调,仅用 两天就筹备到了所需防疫物资, 及时为战疫在一线的工作人员送 去温暖。周艺公益理事长蒋周健 说,这段时间感觉到了基层人员 的艰辛和敬业。"我们除了配合防 疫工作,更要用自己的力量感谢 一线人员,服务好社会。"

(吴昊 张驰川)



日前,润州区金山街道银山门社区网格员和润州区水利局工作人员针对辖区酒店和餐饮单位,发放《严格落实新冠疫情防控要求的告知书》,提醒企业按照要求做好防控。

朱晓琴 文雯 摄影报道

# 新婚夫妇齐心抗疫

"只要社区有需要,我们24小时随叫随到"

京江晚报讯 "请问您最近出门了吗?""请问您打完几针疫苗了?"近日,市文广旅局及各直属单位组织志愿者下沉街道深人社区,进行挨户摸排走访。17日晚,风雨交加,市文化馆工作人员徐拂宇和润州区朝阳楼幼儿园副园长宦清作为志愿者走进太古城小区,开展信息登记核验查码等工作

徐拂宇和宦清是一对新婚夫 妇。17日,两个家庭本来约好当 晚相聚庆贺,因原晚班同事临时 有事,作为党员的徐拂宇主动请 缨下沉社区开展工作。他向双方 父母解释后取消了家庭聚会。宦 清不仅予以理解,还在忙完本单 位的疫情防控工作后,主动陪丈 夫行动。

两人穿上一次性雨衣,戴上防护面具和口罩奔波在协信太古

城公寓楼的楼道间,不厌其烦反 复沟通、耐心解释。"我和妻子共 同参加志愿者工作,是更好、更有 意义的新婚礼物,也是我们爱的 见证。"徐拂宇说,"防护用品穿戴 时间长了很闷,我们的身上全是 水汽,面罩也是水汽。但我们互 相鼓励,'坚持就是胜利'。"

据悉,3月14日,市文化馆接到市文广旅局招募志愿者的通知后,徐拂宇就第一时间报名。14日下午,徐拂宇和宦清第一次参加下沉社区志愿者工作,两人从下午两点一直工作到晚上九点,筛查太古城二区13栋,从33楼至16楼,共筛查70余户、人户40余户。

"只要社区有需要,我们24 小时随叫随到。"徐拂宇和宦清表

(马彦如)

# 共守家园义不容辞

#### ——疫情防控中的民盟丹阳文化支部盟员

京江晚报讯 从3月14日 开始,在丹阳开展的全市敲门 行动及核酸检测工作中,民盟 丹阳委员会文化支部部分盟员 充分发扬担当精神,下沉到社 区、乡镇进行志愿服务。

几天来,民盟丹阳委员会 文化支部盟员孙国武、赵军赴朝阳社区、樾府社区、丹金人家 社区开展疫情防控"敲门行动"。其间,他们严查进入小区 人员"双码"和体温,力求把疫 情防控工作做细做牢。他们放弃休息、随时待命,与其他志愿者先后5次下沉社区网格参加疫情防控排查,共排查4个小区,完成了820余户"敲门行动"。同期,他们发放宣传单超1000份,为当地居民的健康安全提供坚强保障。

"核酸检测马上开始了,请 大家准备好身份证、健康码、核 酸检测预约登记条形码,保持 好1米间隔……"在丹阳丹北镇 全员核酸检测现场,文化支部 盟员丁斌穿行在候检人群中, 协助工作人员开展体温检测、 查验健康码、信息登记等工 作。正是这些志愿者的高效付 出,才确保了现场数千人的检 测安全、准确、有序。

下一步,盟员志愿者还将继续发挥先锋表率作用,常态 化协助社区开展疫情防控。

(朱美娜 徐松)

# 志愿者开展敲门行动 社工力量助力防疫

京江晚报讯 面对新冠肺炎疫情防控形势,镇江市青蓝社会工作服务中心志愿者们日前响应号召,组织15名社工和志愿者参加鲇鱼套村、五洲山村、乔家门三个村社区的疫情防控工作。

志愿者巫凤是青蓝社会工 作服务中心乔家门居家养老服 务中心管理人员,退休前负责 社区疫情防控工作,目前具体 负责社区数据汇总统计。每天 她都是最后一个离开社区。这 次志愿者的主要任务是协助鲇 鱼套村开展"敲门行动"。青蓝 社会工作服务中心提前组织社 工和志愿者参加了培训,与社 区工作人员进行对接,领取工 作任务。

本次上门行动中,社工和志愿者们采取分楼幢包干的形式,挨家挨户人户摸排,做到"不漏一户,不漏一人",并督促提醒居民及时接种疫苗、非必要不离镇。连续两天行动中,志愿者们"敲门"1500多户。

(沈湘伟)

## 社区牢筑疫情防控"安全屏障"

京江晚报讯 3月16日起,田家门社区网格员与共建单位京口区财政局十余位志愿者走访了数千户居民,通过"大数据+网格化"和"线上+线下"的方式,对辖区进行"地毯式"排查,确保"不漏一户,不遗一人"。

"家里近期有人从外地返镇吗?""家里有几口人?""有没有在'镇合意'APP上预约核酸登记?"昨天上午9点开始,京口区财政局党员志愿者孙凯和搭档

奔走在沿街商铺之间,询问商户 具体信息。为了节省时间多跑 几户,她们中午舍弃了休息,冒 着大雨守护社区安全。

田家门社区党委书记时翔介绍:"每幢居民楼,每家商户,我们用'铁脚板'踏实疫情防控之路,为每位居民牢筑'安全屏障'。"对排查出的风险人员,按照要求及时上报,分类落实疫情防控管控措施。

(陈亮陶 张驰川)